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ОТВЕТЫ:

А1-1;

А2-3;

А3-4;

А4-2;

А5-1;

А6-4;

А9-2;

А10-3.



A15 Могут ли линзы давать мнимые изображения 
предметов?

1) могут только собирающие линзы
2) могут только рассеивающие линзы

3) могут собирающие и рассеивающие линзы
4) никакие линзы не могут давать мнимые 

изображения. 





A15 Ученик построил изображение A'B' предмета AB в тонкой линзе.  

Какие из лучей — 1, 2, 3, 4 — пройдут через точку B'?

1) только 1
2) только 1 и 2
3) только 1, 2, 3
4) все лучи 



A15 Какая из точек (1, 2, 3 или 4), показанных на рисунке, является изображением 
точки S в тонкой собирающей линзе с фокусным расстоянием F?
                                                                 

1) точка 1
2) точка 2
3) точка 3
4) точка 4 
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